



В Перемышльском районе местный житель признан виновным в убийстве своей сожительницы

В селе Перемышль по уголовному делу, расследованному Козельским межрайонным следственным отделом СКР, вынесен приговор в отношении местного жителя Андрея Голубева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что 14 сентября 2013 года в вечернее время Голубев находился у себя в квартире, где распивал спиртные напитки совместно со своей сожительницей. В процессе распития спиртного между ними произошла бытовая ссора, в ходе которой мужчина взял нож и нанес удар в область шеи своей сожительнице. Потерпевшая скончалась на месте происшествия. С учетом установленных обстоятельств, а также иных имеющих в уголовном деле доказательств, суд вынес обвинительный приговор и назначил Голубеву наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима.

24 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/788280>